
2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2013
1.1. Obsahová náplň štúdia (predmety) 3,47 3,91 3,92 3,89 3,90 3,57 3,71 3,76 3,75
1.2. Odborná úroveň výučby 3,74 4,11 4,29 4,21 4,31 3,96 3,82 3,94 3,92
1.3. Príprava vyučujúcich na výučbu 3,95 4,29 4,17 4,47 4,41 3,85 4,03 3,90 3,83
1.4. Prístup vyučujúcich 3,95 4,22 4,38 4,21 4,10 3,85 4,00 3,82 3,75
1.5. Využívanie didaktických pomôcok 3,47 3,60 3,54 3,37 3,93 3,50 3,50 3,51 3,73
1.6. Exkurzie 3,63 3,02 1,50 4,32 4,17 3,69 4,21 3,71 4,20
1.7. Mimoškolské aktivity 3,32 3,53 3,38 3,42 3,34 3,39 3,15 3,05 3,33
1.8. Študijné prostredie na fakulte 3,68 4,44 4,33 4,37 4,07 3,93 4,09 4,12 4,21

2.1. Rozsah získaných poznatkov 3,74 4,16 4,04 4,11 4,00 3,78 3,85 3,80 3,90
2.2. Zabezpečenie výučby literatúrou a inými študijnými pomôckami 3,58 3,76 3,63 3,89 3,69 3,65 3,62 3,53 3,58
2.3. Hodnnotenie celkovej spokojnosti so študijným programom 3,58 4,38 4,17 4,16 4,14 3,78 4,06 3,65 4,06

Rozsah hodnotenia: 5 - najlepšie, 1 - najhoršie
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Znaky celkovej spokojnosti

HODNOTENIE SPOKOJNOSTI ŠTUDENTOV 1. STUPEŇ (Bc)

Čiastkové znaky spokojnosti

Učite áno
Asi áno
Nie som rozhodnutý

Asi nie
Určite nie

Určite nie

Odporúčanie štúdia

Pokračovanie v štúdiu na 2. stupni
Učite áno
Asi áno
Nie som rozhodnutý

Asi nie


